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Yukarida verilen yollar Gzerinden A noktasindan
C noktasina en kisa yoldan gitmek isteyen biri-
nin B noktasindan gegme olasiligr kagtir?
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Yukarida verilen sekilde tarali Gggenin sekil ice-

risinden secilen herhangi bir Gg¢gen igerisinde
olma olasilig kagtir?
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3. SONUGC kelimesindeki harflerin yerleri degistiri-
lerek yazilabilecek anlamli ya da anlamsiz bitln
kelimeler birer kagida yazilarak bir torbaya atili-
yor. Buna gére, bu torbadan rastgele c¢ekilen bir
kagitta yazan kelimenin S ile baglayip C ile
bitme olasiligi kagtir?
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sekildeki paralelkenarlardan rastgele biri segiliyor.
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Buna gore, secilen paralelkenarin kenarlarindan
birinin 1,, digerinin d; olma olasiligi kagtir?
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3 erkek ve 4 kizdan olusan bir gruptan rastgele
Uc kisi seciliyor. Buna goére, en az birinin erkek
olma olasilgi kactir?
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Bir torbada 3 kirmizi, 2 beyaz ve 3 pembe bil-
ye vardir. Torbadan rastgele (g bilye alindiginda
en ¢ok iki tanesinin pembe renkli olma olasilig

kactir?
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Bir torbada 4 pembe, 3 mavi ve 1 mor top
vardir. Torbadan rastgele U¢ top alindiginda en az
iki tanesinin mavi renkli olma olasiligi kagtir?
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Herhangi lict dogrusal olmayan 8 noktadan biri
A dir.

Bu noktalarn koése kabul eden Ug¢genlerden biri
secildiginde bunun bir kdsesinin A olma olasiligi
kactir?
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Kerem, dolabinin sifresini olugturmak icin sekil-
deki tuslan kullanarak her biri farkli satirda ve
farkll stitunda olacak bigimde 3 sayiyi rastgele
seciyor.

Buna gore, Kerem'in sectigi sayilarin tamaminin
tek sayi olma olasilidi kagtir?

A)l B)l C)g
2 5 3 4 2]
D) o B ==
9 27

(2020 - TYT)

10.

Soézel ve sayisal bdllimlerinde 4’er soru olmak Uze-
re toplam 8 sorudan olusan bir sinavin kitapciginda

“Sinavi ge¢mek igin s6zel ve sayisal bo-
limlerin her birinden en az 2’ser soru ol-
mak Uizere toplam en az 5 soruyu dogru
cevaplamalisiniz.”

ifadesi yer almaktadir.

Bu ifadeyi eksik okuyan Sevcan, sinavdaki 8
sorudan rastgele 5’ini se¢mis ve sectigi her bir
soruyu dogru cevaplamistir.

Buna gdre, Sevcan’in sinavi gecme olasiligi kag-
tir?
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